



Parlamentul României

Senat



Comisia Economică

Nr. XII/548/4.05.01

Comisia pentru Privatizare

Nr. VII/152/7.05.2001

### RAPORT COMUN

#### la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.52/2001 privind accelerarea și finalizarea procesului de privatizare a societăților comerciale din turism

Comisia Economică și Comisia pentru Privatizare au fost sesizate cu adresa L 137/2001 pentru analiza în fond a acestui proiect de lege.

În ședința comună din ziua de 3 mai a.c. membrii celor două comisii au analizat proiectul de lege împreună cu reprezentanții Ministerului Turismului reținând în principal următoarele aspecte:

Ordonanța de urgență are ca obiect de reglementare stabilirea cadrului normativ specific pentru privatizarea societăților comerciale din turism în scopul simplificării procedurilor de vânzare al acțiunilor și activelor. Pe de altă parte, reglementarea propusă are în vedere corelarea ei cu actele normative care au incidență directă (Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.7/2001) sau indirectă (Legea nr.10/2001) cu domeniul respectiv.

Ordonanța de urgență conține o procedură simplificată de privatizare, introduce termene mai scurte în procesul de privatizare în sensul accelerării acestuia, asigură transparența licitațiilor, inclusiv prin permiterea accesului presei la aceste licitații. Se prevăd, de asemenea, termene mai scurte pentru plata prețului acțiunilor sau a avansului în cazul plății în rate, precum și sancționarea cu rezilierea contractului și pierderea sumelor achitate sau investite în cazurile în care cumpărătorii nu își respectă obligațiile contractuale.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ, iar prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor organice.

Față de cele arătate mai sus, propunem plenului Senatului adoptarea proiectului de lege în forma prezentată de Guvern, fără amendamente.

Președinte

Dan Mircea POPESCU



Președinte

Carol Dina



Carol Dina